

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от

27 ИЮНЬ 1945

Москва

Газета №

**На море**

К острову Тюлений пришвартовалось судно Кизлярского государственного рыболовного треста.

По сходам рабочие понесли на берег ящики, чемоданы, крученые холсты, декорации.

— Артисты приехали!

Эта весть быстро облетела остров. Спустя 2—3 часа на здании рыбачьего клуба висела афиша: «Кизлярский драматический театр. Гастрольная поездка на море. Премьера «Раскинулось море широко». Начало в 8 часов вечера».

Еще далеко до восьми, но клуб пе-

реполнен. Зал не вмещает всех желающих попасть на спектакль. Пришли матросы рыболовецкого флота, приемщики, рыбаки, рабочие рыбозавода. Спектакль восторженно принимается зрителями...

Восемь лет существует в небольшом городке Кизляре драматический театр. В коллективе работают старые актеры, имеющие по 25—30 лет сценического стажа: Юрьева, Лианов, Грозный, и молодежь: Елисеева, Святоторская, Ковалевский. На сцене театра идут пьесы Островского, Горького, Чехова, Леонова, Симонова, Вишневского.

Когда немцы подходили к Кизляру, театр был эвакуирован, а его директор и актер Александр Грозный ушел в партизанский отряд. Сейчас он носит медаль «За оборону Кавказа».

Немедленно после изгнания немцев с Кавказа коллектив театра вернулся в родной город.

Кизляр расположен в 60 километрах от Каспийского моря. Традицией театра стали ежегодные летние гастрольные поездки на море.

В этом году театр также выехал к рыбакам. Два месяца продлятся его гастроли. За это время он побывает на острове Тюлений, на рыбозаводах «Коллективизатор», «Бирючек», на плавзаводе, находящемся в открытом море.

В репертуаре гастрольной поездки: «Раскинулось море широко», «Вынужденная посадка» и обширная концертная программа.

**М. ГРИНЕВ.**

ОСТРОВ ТЮЛЕНИЙ.

